

# 扶輪聯誼會力挺根除小兒麻痺計畫

撰文：Joseph Derr

國際扶輪消息-2009年4月22日



上：大約 150 個扶輪社員及他們的家屬集合參加 11 月的紐約市馬拉松賽跑，以推廣扶輪並籌募 3,500 美元給根除小兒麻痺等疾病計畫。下：來自包括法國、德國、及突尼西亞等國家的聯誼會員在馬拉松友誼賽跑前穿著扶輪上衣及短褲。照片提供：扶輪社員國際馬拉松聯誼會 Photo courtesy of the International Marathon Fellowship of Rotarians

各個扶輪聯誼會為了盡一己之力，正在尋找有創意的方法，來達成扶輪的 2 億美元挑戰，參加馬拉松及拍賣被子只不過是其中兩項。

在 11 月，扶輪社員國際馬拉松聯誼會(International Marathon Fellowship of Rotarians)的 150 位會員參加了著名的紐約市馬拉松。在紐約市大都會(Metro New York City)扶輪社的協助之下，創會已四年的這個聯誼會吸引了其他扶輪社、家庭、及社區成員作為贊助者，來籌募 3,500 美元給根除小兒麻痺等疾病計畫。

這項活動是很好的全球聯誼機會，因為紐約馬拉松的跑者們歡迎來自安道爾、奧地利、法國、德國、及突尼西亞的同好。馬拉松賽跑前一天，扶輪社員們上街推廣扶輪運動，他們穿著印有扶輪深藍色及金色的上衣一起參加從聯合國總部到中央公園的友誼賽跑。

「能在紐約市街上穿著印有扶輪字樣的參賽上衣，我們感到很驕傲，」法國圖盧茲歐瓦立(Toulouse Ovalie)扶輪社的強-克勞德 布洛卡特(Jean-Claude Brocart)說。「一大群熱衷的群眾沿途鼓勵跑者。這是一個難忘的經驗。」

扶輪社員品酒聯誼會(Rotarians' Wine Appreciation Fellowship)則是向會員們提出每人募捐 100 美元的挑戰，並承諾將為前 50 位捐獻人做出同金額對等捐獻。捐獻者也將獲得該聯誼會終身會員資格。在 12 月，這個聯誼會寄了一張 10,000 美元的支票給扶輪基金會，註明是給根除小兒麻痺等疾病計畫。

這個募款活動甚至幫助該聯誼會增加了新會員，尤其是來自僅存的四個流行小兒麻痺國家之一的印度。

聯誼會會長，前地區總監康拉德 希德(Conrad Heede)說「五十位扶輪社員參加了募款活動，許多都是聯誼會的新會員。結果，我們即將在 5320 地區(加州)成立一個新分會，」「這次募款運動的成功，以及最近再增捐的蓋茲獎金，促使我們另撥出 2,500 美元，對品酒感興趣而入會的另外 25 個新會員所做的新增捐獻，再做出同金額對等捐獻。」

結果，該聯誼會在 4 月另外寄了 5,000 美元給扶輪基金會。

扶輪社員拼布與布料藝術家聯誼會(Rotarian Fellowship of Quilters and Fiber Artists)則是籌劃於 6 月 21-24 日 2009 年國際扶輪伯明罕年會期間為這項運動而展獻才藝。扶輪社員拼布藝術家將拍賣手工做的被子，收入將捐出，作為根除小兒麻痺經費。去年在洛杉磯國際扶輪年會期間，該聯誼會為根除小兒麻痺籌募了 3,000 美元。今年的年會出席者可到該聯誼會攤位或其網站瞭解詳細資訊。

你的扶輪聯誼會如何為根除小兒麻痺籌募經費呢？請將你的故事投稿給扶輪月刊或國際扶輪 [rotaryfellowships@rotary.org](mailto:rotaryfellowships@rotary.org)。